

河南省第二届现代金银币精品展举办 知名收藏专家殷敏现场讲解 金银币是很好的投资方向



“较之与前几年相比,今年的金银币市场呈现出了明显的强势。金银币是非常值得关注的投资方向。”9月15日,由本报联合河南省钱币有限公司共同举办的河南省第二届现代金银币精品展上,中国收藏家协会钱币收藏委员会副秘书长、知名收藏专家中国集币在线首席执行官殷敏与中原地区的投资收藏者进行面对面的交流,并且现场讲解了金银币投资收藏之道。

据了解,今年以来,金银币市场已经出现了跃跃欲试的迹象。金银币是非常值得关注的投资方向。由于中国人民银行发行的金银纪念币是限量发行的国家法定货币。其与金条等各种贵金属收藏品有着截然不同的本质性区别,因此,它不仅遵循着“物以稀为贵”的市场法则,而且具有极高的收藏价值。鉴于金银纪念币是以黄金等贵金属为材质铸造的,其投

资价值显然是不言而喻。

针对如何收藏金银币,殷敏提醒说,金银币作为现玩类收藏品中的一员,必然遵循“物以稀为贵”的收藏规律。由于早期发行的金银纪念币主要用于出口换取外汇,因此,当不少早期发行的金银币因滞销或者金价暴涨而被停铸或者融毁后,最终的存世量就变得非常稀少。“1995年发行的中国传统文化系列第一组金币(1盎司X5枚),它的发行量是1000套,但实际的铸造量只有134套,目前的市价高达160万元,可谓珍品。”

在金银币投资品种方面,殷敏建议说,可以选择熊猫金银币等龙头品种。如:2012年发行的中国佛教圣地(五台山)金银纪念币、2013年发行的中国佛教圣地(普陀山)金银纪念币,以及2014年发行中国佛教圣地(峨眉山)金银纪念币、2015年发行中国佛教圣地(九华山)金银纪念币等。

郑州晚报记者 倪子

■ 银行快讯

省交行存量房交易资金监管系统上线

近日,交行河南省分行“存量房交易资金监管系统”成功上线运行。该系统与担保公司专线直联,通过房管局二手房交易系统及银行柜面,为买卖双方提供委托代收付二手房交易款服务,改变了银行、二手房买卖双方、交易保证机构之间对二手房交易、资金监管等各个环节业务原有的手工处理模式,客户不必再往返于开户银行与交易保证机构之间,即可进行交易资金的转入和转出。全权

招行打造“供应链联盟”新商业模式

近日,招商银行在北京发布了“智慧供应链金融平台”,实现了诸多跨越:大幅降低小企业融资门槛、融资速度从“日级”向“秒级”变革、自动识别和控制信用风险,客户可自助申请贷款,系统可实时自动放款。智慧平台不但支持基础的供应链金融产品,而且创新了产品模式——由传统供应链“应收款融资、预付款融资、现货融资”单维产品分类,向“货权——账款、现在——未来、静态——动态”三维产品分类转变,使供应链金融服务具备了产品组合和行业定制的特征。

屈庆昌

中信银行举办“一对一问诊”活动

为提升中信银行“幸福财富”的品牌知名度,突出增值服务体系中健康主题的主打效应,9月12日,中信银行郑州分行财富管理部特邀河南省中医院治未病科副主任,医学硕士吕沛宛女士到分行私人银行中心为高端客户提供一对一问诊服务。活动前,为了打造尊享、私密的体验效果,中信银行郑州分行从客户签到、候诊等待、私密问诊、娱乐休息等各方面都做了精心安排。活动中,客户由客户经理和财富顾问共同陪同,或品茶、或观影、或进行棋牌娱乐,在舒适的环境中淡化了候诊时间。倪子

河南中行金融知识宣传到身边

“以前跟银行打交道仅仅就是存取钱,对其他的金融知识都不了解,现在中国银行都把普及金融知识送到家门口了,这样的活动真是好。”郑州某居民小区李大妈对中国银行在她居住的社区摆放的金融知识宣讲台赞不绝口。长期以来,河南中行始终把金融知识宣讲作为服务居民生活,承担社会责任的重要组成部分,不定期组织宣讲小组深入社区开展金融知识普及活动。此次金融知识宣讲活动,则是河南中行按照银监会和河南省银监局统一部署,落实开展“金融知识进万家”银行业金融知识宣传服务月的又一项具体活动。闫国平 孙国瑞

郑州光大个人定期存款利率最高上浮10%

为顺应利率市场化的行业发展大趋势,光大银行郑州分行对外宣布,自即日起,在该行存定期储蓄存款就可以享受个人定期存款利率上浮的优惠政策,最高上浮10%。1年期定期存款利率由3%上调为3.30%,2年期定期存款利率由3.75%上调为4.1246%,3年期定期存款利率由4.25%上调为4.6746%。以10万元为例,在执行基准利率的银行里,3年的利息为12750元,在光大银行存定期,利息将达到14023.73元,多出1273.73元。刘文斌

国都证券
GUODU SECURITIES

■ 郑州花园路营业部 ■ 电话: 63588088
■ 2012中原十佳证券营业部

本周市场热点多且分散

市场综述

本周市场临近中秋假期,只有三个交易日,市场出现了一定程度的量能萎缩。市场热点多且分散。短线关注金改、自贸区、煤炭、旅游。以苏宁云商为代表的互联网金融、虚拟运营商概念股表现活跃。而自贸区所引发的炒地图目前已移至武汉,东湖高新、武汉中商涨停。双节来临,餐饮旅游概念股可短线参与。世界杯效应已为众多投资者所了解,

中秋节由于列入法定假日年数有限,运行规律尚待证实,但根据统计,国庆假期的节前效应要大于节后效应。换句话说,国庆假期后的涨幅预期很可能被节前的消费提振的利好预期所透支,投资者可以据此做出相应的操作策略。

市场信息

1. 高盛:改革红利将成为驱动A股的最主要因素。
高盛资本市场部王亚军

表示,未来一段时间,改革红利将成为中国股市最重要的驱动因素。近期银行板块由于对优先股的预期大幅走高就是一个很好的例证。“哪怕改革的措施还没有落地呢,都会对市场有特别正面的效果。”

另有其他市场人士指出,国家的改革节奏很可能采取以下战略:一方面以自贸区试点为名开展新一轮对外开放。一方面通过增量改革改善存量结构,承认现有存量体制的整体合理性和合法性。

2. 证监会闭门开会,新IPO方案谋求更好保护中小投资者利益。

监管部门召集多位投行及学界人士,针对新股发行体制改革方案召开小范围闭门会议进行探讨。据透露,意见集中指向如何更好保护中小投资者利益。和上周我们在市场行情分析中对下一步资本市场改革方向的判断,坚持投融资平衡,建设成熟强大的资本市场的判断是一致的。倪子

BAOXIAN ZHITONGCHE
保险直通车

平安电话车险 爱车生活好帮手

店主陈女士是一家服务店的老板,凭借着对时尚的极度敏感,生意越做越大,工作也越来越忙,可如何买车险也就成了一件为难事儿。后来,经朋友介绍,陈女士拨通了平安电话车险4008000000的投保电话,仅仅耗时三分钟的快速报价为陈女士省去了不少烦恼,更可享受15%的额外优惠。如何花尽量少的钱,取

得更加全面的保障并享有更加贴心的服务,一直是陈女士关注的重点。而为了不断提升客户理赔体验,平安直销车险自成立以来,持续打造“快易免”服务体系,先后引领行业推出“IPAD查勘”、“一袋式快速理赔”、“百公里免费道路救援”等服务。2013年,平安“快易免”服务体系再次重磅升级,推出赔款即时到账、全程无忧简易

理赔、微信实时查询和车险“快易免”APP四项全国首创升级服务,将颠覆以往的理赔流程和时效。

对于已经出险的车主而言,如何能随时随地、方便快捷地掌握爱车的理赔进度,则更是广大车主关心的问题。那如何解决呢,是去4S店现场询问,还是上官方网站,抑或是打咨询电话?现在,只需添加“平安产险微信

自主理赔平台”为好友,即可通过车险理赔进度查询功能,即时掌控理赔案件状态及定损金额、材料费用及明细、工时费用及明细等关键信息,理赔进度一目了然。

郑州晚报记者 倪子
通讯员 梁斌

平安电话车险,4008000000,专业,让生活更简单。